Внеклассное мероприятие 

Математический лабиринт «Слагаемые успеха»
1-4 классы
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В гостях у геометрии
1-2 класс (max 8 баллов)
2б Задание №1
Сколько треугольников?

 

1б Задание №2
Назовите фигуры
 1б Задание №3  Назовите лишнюю фигуру. Почему она лишняя? 

2б Задание №4   Из 4-х треугольников сложи квадрат                                                               
                                                   большой треугольник                    


2б Задание №5 (рисунок на доске)



По краю круглого торта поставили 5 точек из крема на одинаковом расстоянии друг от друга. Через все точки сделали разрезы. Сколько кусочков торта получилось? (16 кусочков)
В гостях у геометрии

3 класс (max 8 баллов)
2б  Задание№ 1
            - Сколько прямоугольников на рисунке?  (5)


1б  Задание№2
- Назовите фигуры 

1б  Задание №3
- Чем похожи и чем различаются фигуры?  (сходство: 4 угла, 4 стороны, четырехугольники 

                                                                              различие:  углы  прямые  и непрямые)

 2б Задание №4
-Сложи из 7 палочек три треугольника.                        
1б Задание №5
- Веревку разрезали  на 5 частей? Сколько разрезов сделали?
1б Задание №6

- В колесе 12 спиц. Сколько промежутков между спицами? (12)
                                           В гостях у геометрии
4 класс(max 8 баллов)
2б  Задание № 1 
- Сколько треугольников на рисунке? (7)


1б   Задание №2
- Какая фигура лишняя?

1б Задание №3 

- Чем похожи и чем различаются фигуры?  (сходство: 4 угла, 4 стороны, четырехугольники 

                                                                              различие:  углы  прямые  и непрямые)


            1б  Задание №4 

- Сложи три треугольника. Переложи две палочки так, чтобы их стало 4.

2б Задание №5  
- Проведи в треугольнике две линии так, чтобы он разделился на 2 треугольника и 1 четырехугольник.

1б Задание №6 Верно ли утверждение, что четырехугольник с одинаковыми сторонами является квадратом?(нет, это может быть ромб)
                                        Измерь, взвесь, сравни
1 класс

  Задания (max 13 баллов)
№1 -  1балл- Сделай поровну. Найди два способа (работа с картинками, 5 шт. и 8 шт.)
№2-1балл На тарелке 6 пирожных. 2 из них разрезали пополам. Сколько пирожных стало на тарелке? 

                     (6 пирожных)
№3 -  3 балла  - Закончи фразу:

                 «Если медвежонок старше, то мышка…»
                 «Если стул ниже, то стол…»
                 «Если Маша стоит позади Вани, то Ваня стоит …»
№4 -  2балла - Измерь длину отрезка (6см)  Начерти отрезок на 1 см длиннее данного.
№5 – 2 балла – Иру спросили: «Сколько учеников у вас в классе?» Ира ответила: «Это число меньше 26, но больше 23 и является четным». Сколько учеников в классе у Иры? (24)
№6 – 4 балла В корзине лежит несколько яблок. Их меньше 10. Сколько яблок лежит в корзине, если их можно раздать поровну двум или трем детям? (6)
Измерь, взвесь, сравни

2 класс  Задания (max 13 баллов)
№1    1б - Найди лишнюю величину..:
  (на доске)       см  м  дм  кг  мм
№ 2   1б Назови число, которое получится при сложении самого большого трехзначного и самого маленького двуначного          (100+10=110)
№3    2б - Сравни:           1дм  (  4см
            (на доске)           9 см  (  8 см

                                         12 см  (  1дм

                                        17 см   (  18 см

№4          3б - Измерь длину отрезка. (8 см)
               -Начерти отрезок на 2 см длиннее данного (10 см)

                                      на 4 см короче второго  (6 см)
№5    2б   Назови следующий после 2002 год, который можно читать как слева направо, так и справа налево.(2112)
№6    4б     Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6 см. Затем проволоку разогнули и сделали из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника? (8 см)
                                                     Измерь, взвесь, сравни
 3 класс  Задания (max 13 баллов)
№1    1б  - Самолет летит от Москвы до С-Петербурга 1 час, а обратно 60 мин. Почему такая разница?
          1б  - Мы только с парохода,                          
                   Мы только из похода, 

                  Одиннадцать недель 

                   Гостили на воде.

                  А сколько это дней?

                  Считай-ка поверней.   (77 дней)

            1б     Почтальон.
                 В 7 часов он начал дело,

                 В 10 сумка похудела,

                 А к 12 часам 

                 Все разнес по адресам.

                 Сколько в день часов он сам

                Все ходил по адресам?    ( 5 часов)
№2    2б   - Сравни:
            (на доске)   91см (  9 дм

                                1м   (   80 см

                                4дм3см ( 73 см

                                3дм  ( 29см

№3    3б  - Найди периметр прямоугольника, у которого длина 6 дм, а ширина 30 см.     (6+3) ( 2 = 18 дм
         (чертеж на доске) 
 №4  2б  К однозначному числу приписали такую же цифру. Во сколько раз увеличилось число? (в 11 раз)
№5  3б  Масса ящика с конфетами 37 кг. Какова масса пустого ящика, если после продажи половины всех конфет ящик имел массу 18 кг? ( 1)37-18=19кг-вес ящика и половины конфет; 2)19 -18=1кг)
                                       Измерь, взвесь, сравни
 4 класс  Задания (max 13 баллов)
№1    1б  - Разбей на группы:

          (на доске)                     час  дм  см  т  мин  ц  г  сут  м  сек  км  кг 

№2    2б   -Сравни:
             (на доске)        6т 8 ц ( 6800кг                                  2м
                                       9км 070м   (  9700м

                                       8м   (  790 см
                                       300 сек ( 3 мин

№3    2б  - Найди площадь фигуры:                                    5м                9м
        (на доске)                                        

      3(5+2(9=33 кв.м                                3м                                 
№3    3б   Сколько потребуется проволоки, чтобы изготовить каркас куба с ребром 7 см?

№4    5б   - Как набрать 1л воды, имея две банки – 3л и 5л?

( Наливаешь в 5-литровую банку 3л воды. , затем еще 3л. Входит только 2л, остается 1 л воды)
  1 класс                                           Шифровальщики
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1б за каждый пример        15 баллов
2б за каждое слово   

2 класс                                        Шифровальщики
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1б за каждый пример       14 баллов

1б за каждое слово   

3 класс                                        Шифровальщики
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4 класс                                        Шифровальщики
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1б за каждый пример       14 баллов

1б за каждое слово   

                                                                         Лучший счетчик

1 класс  (2,3 задания написать на доске)
1. Цепочка 
    2б       6 – 2 + 4 + 2 – 5 + 3 – 2 + 3 =     (9) 

    2б       5 + 1 + 3 – 2 – 2 – 2 + 4 + 3 =    (10)

2. Вставь «+» или «-» вместо (, число – вместо (  (на доске)
     по 1б за каждый пример        4  * ( = 6                  6 * 1 * 3 = 4

                                                       8 * ( = 5                   5 * 2 * 1 = 2

                                                                                        6 * 2 * 3 =7

Max 9 баллов
2 класс  (2,3 задания написать на доске)
         1. Какое число получится, если из наименьшего двузначного числа вычесть наибольшее однозначное?

         1б                 (10-9=1)

2. Цепочка: 
        2б                6 + 6 – 4 + 3 – 4 – 2 + 7 – 3 =     (9)
        2б                15 + 4 – 3 + 4 + 5 – 7 + 5 – 3 =    (20)
3. Вставь «+» или «-» вместо (
         4б               16 * 1 * 3 = 14

                            7 * 8 * 5 = 10

                            13 * 6 * 7 = 14

                            25 * 20 * 10 = 15

Max 9 баллов
                                             Лучший счетчик

3 класс (2,3 задания написать на доске)
1. Какое число получится, если из наибольшего двузначного числа вычесть наибольшее однозначное?
         1б       (99 – 9 = 90)

2. Цепочка:
           2б        8 ( 3 : 4 ( 3 : 2  (  8 :  9 : 4 =    (2)
           2б       43 + 57 - 22 – 14 – 26 + 42 – 31 + 50 =   (99)
3. Вставь «+» , «-»,  «(» или «::»   вместо (
            4б                27 * 3 * 7 = 17

                               27 * 3 * 7 = 23

                               27 * 3 * 7 = 16

                               27 * 3 * 7 = 6
Max 9 баллов
4 класс (2,3 задания написать на доске)
1. Какое число получится, если к наибольшему  четырехзначному числу  прибавить наименьшее двузначное?

         1б       (9999 + 10 = 10009)

2. Цепочка:

           2б        8 ( 12 : 4 ( 3 : 12  :  6 (  50 ( 5 =    (250)
           2б       12 ( 5 - 42 ( 3 : 9 ( 8 : 4 : 2 =   (46)

3. Вставь «+» , «-»,  «(» или «::»   вместо ( и, если нужно, скобки:

            4б                 6 * 6 * 6 * 6 = 5                 6 * 6 * 6 * 6 = 8
                                 6 * 6 * 6 * 6 =  6                6 * 6 * 6 * 6 = 24
Max 9 баллов
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4 класс

                                      Занимательная математика

1 класс

1б1. У кого есть пятачок, но на него ничего не купишь?

1б 2. Одно яйцо можно сварить за 4 минуты. Сколько минут надо. чтобы сварить 2 яйца?

1б 3.У мальчика, ловившего рыбу, было 5 мух. На 3 мухи он поймал 3 рыбки. Сколько рыбок он поймает на оставшиеся 2 мухи? (неизвестно)

3б 4. Ребусы          Р1а (Родина)
                   7я   (семья)


     Ви3на (витрина)

2б 5. Магический квадрат: сумма 6, при заполнении пустых клеток можно использовать числа 1,2,3.
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2б 6. Нарисуй недостающую фигуру.(на доске)
	

	
	

	

	
	

	

	
	?



Max 10 баллов


                                      Занимательная математика

2 класс

1б 1 Когда гусь стоит на двух ногах, он весит 4 кг. Сколько он будет весить, если встанет на одну ногу?

1б 2. Сестра старше брата на 1 год. На сколько лет сестра будет старше брата через 5 лет? (1 год)

1б 3.Шла баба в Москву и повстречала трех мужиков. Каждый из них нес по мешку, в каждом мешке по коту.

Сколько живых существ встретила баба? (6)

3б 4.Ребусы (на доске)
        3буна

        40а

        про100р
2б 5. Магический квадрат: сумма 15.(на доске)
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         2б  5. Поставь 4 точки так, чтобы на каждой стороне треугольника было по 2 точки.(на доске)
Max 10 баллов
                                                            Занимательная математика

4 класс
1б 1. У одного мужика спросили, сколько у него детей. Он ответил: «У меня 4 сына и у каждого из них есть родная сестра» Сколько детей у мужика? (5)

1б 2.Если в 12 часов дня идет дождь, то можно ли через 36 часов ожидать солнечной погоды? (нет,ночь)

3б 3. Ребусы.
          Ви3на

          И100рия

           3буна

2б 4. Магический квадрат: сумма 21 (на доске)
	10
	 3
	 8

	5
	 7
	9

	6
	11
	4


3б5. В комнате расставили 9 стульев так, что у каждой стены было по 3 стула. Как это сделали?
Max 10 баллов
                                                        Занимательная математика

3 класс

1б 1. В 9 часов мальчик проснулся. Когда он лег спать, если проспал 3 часа? (в 6 часов)
1б 2. (на доске нарисовать бусы)
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1б 3. Назовите двузначные числа, в которых сумма десятков и единиц равна 9 (18,27,36,45,54,63,72,81.90)
2б 4. В фотоальбоме 20 страниц. Какую толщину имеет этот фотоальбом, если 5 страниц имеют толщину 1 см?                 (4см)

3б 5.Ребусы:

          Ви3на

          И100рия

          3буна

2б 6. Магический квадрат: сумма 18 (на доске)
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Max 10 баллов
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